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OC. Tabellen.
1. Beihenfolge der thuringischen Staaten nach der Große.

(1 mm jeder Linie entspricht je 40 qkm der Oberfläche.)
S.Weimar

(3615 qkm)
— S.Meiningen (2468 qkm)

— S.Coburg und Gotha (1957 qkm)

— S.Altenburg (1324 qkmw)

— Schwarzburg-Rudolstadt (940 qkm)

—SchwarzburgSondershausen (862 qkm)

—Reuß jüngere Linie (826 qkm)

Reuß ältere Linie (316 qkm)

7

90 J

61,5

49

33

23,5

21,5
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J

—

8

2. Reihenfolge der thuringischen Staaten nach der Volksmenge.
(1 mm ieder Linie entspricht 400 Einwohnern.)

— S—Weimar

339217 Ew.
— S.Meiningen (234005 Ew.)

— S.Coburg und Gotha (216603 Ew.).

— S-ANltenburg (180313 Ew.)

— Reuß jüngere Linie (132130 Ew.)

— Schwarzburg-Rudolstadt (88685 Ew.)

SchwarzburgSondershausen (78074 Ew.)
Reuß ältere Linie (67468 Ew.)

um

85

—X
54

45

33

22

X
17

3. BReihenfolge der thuringischen Staaten nach der Volksdichte.
(1 wm jeder Linie entspricht ie 2Ew. auf 1km.)

1. Reuß ältere
Dnie (219)

—2. Reuß j. Linie (160)

—3. S-Altenburg (136)

— 4. S.Coburg und Gotha (111)

— z3. Schwarzburg-Rudolstadt (95)

— 6. S.Meiningen (90)

—7. S.Weimar-Eisenach (94)

8. SchwarzburgSondershausen (91)

mm

107

80

68

555
1735

17

17

10,5

Die durchschnittliche Volksdichte beträgt in den thüringischen Staaten 109, im
Deutschen Reich 97 Ew. auf 1 qkml.


